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. Cest difficile de =% j&
C’estdifficile de % 35 % # % 3% » {6 4 * 23 infinitif
&4 1) Cest difficile de chanter cette chanson.
2) C’est difficile de traduire ce texte.

I1. réverde f- profiter de % ;2
o réver de {r profiter de ¥ &3 % 4%
e réverde 3 @ fAk 4  réverde + infinitif / réver de qqch £ de qgn
&)4e 1 1) Je réve de passer une semaine au bord de la mer.
2) Je réve d’une belle maison.
3) Il réve souvent de son frére qui vit en France.

» profiterde = 3 - f&.5% 4 * profiter de gqch
&4 1) Nous profitons du beau temps pour faire une promenade a la campagne.
2) Vous pourrez profiter des vacances pour travailler votre francais.

I1l.s’adapter a % j2
s’adaptera & #3955 # * s’adapter a qqch
&]4e 1) Elle doit s’adapter au nouvel environnement.

2) C’est un bon enseignant, il sait s’adapter au niveau des étudiants.



